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Aktuální informace ke dni 31.8.2022  

k regulaci teploty v místnostech pomocí termostatické hlavice 
(www.svjslancova.cz) 

 
Výbor společenství vlastníků považuje za účelné informovat vlastníky a uživatele bytů o možnostech snížení 
spotřeby energie na vytápění bytu a úspoře nákladů. 
Na všech radiátorech v bytech Slancova 1253-1262 jsou instalovány termostatické hlavice OVENTROP, které 
umožní nastavení individuální teploty v každé místnosti podle potřeby a využití. Termostatickou hlavici stačí 
nastavit na konkrétní stupeň a zařízení již samo udržuje zvolenou teplotu v místnosti. 

Jak správně používat termostatické hlavice 

1) Po skončení topné sezóny doporučují všichni 
výrobci nastavit termostatickou hlavicí na nejvyšší 
stupeň (úplné otevření ventilu). 
Snižuje se takto opotřebení ventilu a tím se prodlužuje 
jeho životnost.  

2) Pro správné fungování nezakrývejte termostatickou 
hlavici a ani radiátor záclonami, parapety, nábytkem 
apod. 
Aby termostatická hlavice správně fungovala, nesmí být 
zakryta záclonami, parapety, nábytkem apod. V případě, 
kdy tuto překážku nelze odstranit, je zapotřebí instalovat 
hlavici s odděleným teplotním čidlem (Tato úprava není 
hrazena z fondu oprav). Pokud je teplota v místnosti 
příjemná i při chladných radiátorech, není třeba se 
znepokojovat, hlavice pracují správně. 

3) Termostatickou hlavici si nastavte na požadovanou 
teplotu a zařízení již samo udržuje zvolenou teplotu v 
místnosti. 
Termostatická hlavice je vybavena snímacím prvkem, 
který je vysoce citlivý na změny tepla. Na principu 
roztažnosti snímacího prvku hlavice reguluje průtok média v topném tělese. Hlavice otevírá ventil pouze tehdy, 
když teplota v místnosti klesne pod Vámi nastavený stupeň na termostatické hlavici. V noci je možné energii 
na vytápění šetřit přivřením hlavice o jeden stupeň, ráno je pak třeba nastavit hlavici do původního nastavení.  
Příklad: Hlavici máte nastavenou na stupeň číslo 3 a v místnosti je 24°C = radiátor by měl být studený. 
Všechny termostatické hlavice jsou při montáži nastaveny tak, aby bylo možno používat stupně 2 až 5. Toto 
nastavení zabezpečuje tepelnou stabilitu celého domu a tím nedochází k tvoření plísní na stěnách. 

4) Větrání v místnosti 
Při větrání by měla být hlavice nastavena na nejnižší možný stupeň nebo zakryta, jinak chladný vzduch může 
způsobit její otevření. Po skončení větrání je nutné vrátit hlavici do původní polohy nastavení. 
Zvolte krátké a intenzivní větrání s naplno otevřeným oknem na 5-10 minut místo trvale otevřené ventilačky. 
 
V případě jakýchkoliv dotazů je možné se obrátit osobně na kancelář společenství,  
 emailem na svjslancova@email.cz nebo telefonem 602 484 601. 
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